

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Державного університету «Житомирська політехніка»

Формування нового покоління підприємців, які матимуть глибокі знання, вмітимуть системно та інноваційно мислити, ухвалювати ефективні рішення та керуватися принципами соціальної відповідальності, є актуальним завданням і запитом на висококваліфіковані кадри у сфері підприємництва та торгівлі для забезпечення діяльності великого, середнього та малого бізнесу. Якими б ресурсами не володів суб'єкт господарювання, за відсутності кваліфікованих кадрів він не зможе ефективно функціонувати та розвиватися. З огляду на зазначене, підготовка фахівців за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» є важливим та актуальним завданням системи освіти.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена робочою групою, що складається з науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту, бізнесу та маркетингових технологій, а також включає представників ключових груп стейкхолдерів – здобувача вищої освіти, випускника та представника роботодавця. Позитивним є те, що при розробці програми враховано передовий вітчизняний та зарубіжний науково-педагогічний досвід, проведено консультації з стейкхолдерами.

Метою освітньо-професійної програми «Підприємництво та торгівля» є професійна підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у галузі підприємництва, торгівлі та біржової діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій за невизначених умов і вимог. Особливістю програми є забезпечення акценту на розвиток цифрових навичок майбутніх фахівців у сфері управління підприємницькою, торговельною та біржовою

діяльністю. Програма включає освітні компоненти, пов'язані із цифровізацією, які були впроваджені під час участі у проєкті Erasmus+ «Діджиталізація економіки як елемент сталого розвитку України та Таджикистану (DigEco) 618270-EPP-1-2020-1-LT-EPPKA2-SVHE-JP».

Освітньо-професійна програма логічно побудована, спрямована на формування компетентностей та програмних результатів відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 961 від 10.07.2019 р. Перелік обов'язкових та вибірових компонент в цілому логічний і послідовний. Водночас, вважаємо за доцільне розширити перелік вибірових компонент за рахунок дисциплін, пов'язаних із забезпеченням управління логістичною діяльністю суб'єктів господарювання. Це сприятиме розширенню можливостей здобувачів вищої освіти щодо формування індивідуальної освітньої траєкторії, а також забезпечить розвиток важливих компетенцій фахівців щодо організації постачання, руху матеріальних ресурсів.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Державного університету «Житомирська політехніка» відповідає усім вимогам ринку праці, що висуваються до фахівців відповідного спрямування, забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців. Зазначене дає підстави рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму до використання для підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент

Генеральний директор

ІП «Євроголд Індекстріз ЛТД»



Михайло ШЕПЕТЬКО